
ACTA No 1536
SESiON ORDINARIA DEL CONCEJO MUNiCiPAL DE CEVALLOS DEL
VEINT:SIETE DE ABR:L DEL ANO DOS M:LD:ECiOCHO
Se敵)r 1/1oealcalde Huoo Vllecas Bavas: Senores cOncelales buenas tardes,
senOres Funcionarios, muchas gracias por la asistencia a esta sesi6n ordinana,

me permito hacerles∞ nocer que el senor A!calde ha delado una delegaci6n para
que cOnduzca la presente sesi6n,en tal virtud Sra Secretaria tenga la bondad de

dariectura a ia mencionada comunicaci6n Senora secretaria:Buenas tardes voy
a darlectura del olcio de delegaci6n
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Sefror Mcealcalde: Sefrores Concejales tienen conocimiento de la delegaci6n en
tal virtud Sra. Secretaria tenga la bondad de proceder a la constataci6n del
qu6rum. En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a los 27 dias del
mes deAbril del afio 2018, siendo las 15H19 el seffor HugoVillegas, Vicealcalde
del cant6n Cevallos encargado de presidir la sesi6n, da la bienvenida a los
asistentes y solicita se constate el qu6rum reglamentario, estando presente los
siguientes sefiores Concejales: Ab. Mario Aguilar, Sr. Marco C6ceres, Eco.
Rodrigo Ofrate. Sra. Secretaria: Debo indicar que el seffor Concejal Economista
Luis Barona ha asistido a la ciudad de Quito a una cita m6dica, conforme se
desprende de un certificado de asistencia que ha hecho Hegar a Secretaria a
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trav6s del correo electr6nico, en el que se indica que la atenci6n es desde las
08H00 hasta las '15H00 del dia de hoy 27 de Abril 2018, raz6n por la cual al
momento no se encuentra presente. Con la presencia de los sefiores
Funcionarios Dr. Hern6n Paredes, Director Financiero; Ab. Alvaro Vera,
Procurador Sindico e lng. Mnicio Freire, Jefe Administrativo, bajo la presidencia
del sefior Hugo Mttegas, Mcealcalde del cant6n Cevallos y la Dra. Ver6nica
Ramirez Banera, Secretaria, quien suscribe y certifica. Sefior Vicealcalde: Al
existir el quorum reglamentario doy por instalada la sesi6n, Sra. Secretaria sirvase
dar lectura al orden del dla. ORDEN DEL DIA: 1.- Recepcion en Comisi6n
General a la Sra. Gabriela Naranjo e lng. Rosa Miranda, Presidenta y
Organizadora respectivamente del Gran Concurso de Lazo 2018, a fin de solicitar
el acompaffamiento oficial en el paseo del Chagra. 2.- Aprobaci6n del Acta No
'1535 de la sesion Ordinaria del Concejo Municipal de fecha 20 de Abril del 2018.
3.-An6lisis y aprobaci6n en segunda instancia de la Ordenanza Reformatoria a la
Ordenanza Sustitutiva para la Elecci6n de la Reina del Cant6n Cevallos. 4.-
Conocimiento y autorizacion para la suscripci6n del Convenio con el Gobierno
Provincial de Tungurahua , para realizar de manera concurrente la ejecucion de
obras de vialidad de asfaltado en varias vlas de la jurisdicci6n cantonal de
CBVallos. 5.- Conocimiento y resolucion del informe de la Comisi6n de Desarrollo
Social, lgualdad y G6nero, respecto a las personas que ser6n condecoradas en
la Sesi6n Solemne por el XXXII Aniversario de Cantonizaci6n de Cevallos. Sefior
Vicealcalde: Sefiores Concejales est5 a consideraci6n el orden del dia. Seflor
Conceial Economista Rodriqo Ofiate: Que se apruebe. RESOLUCION 063-2018

D「SARROLLO DE LA SE Una vez aprobado el orden del dla el sefior
Vicealcalde solicita que se proceda con el PRIMER NUMERAL.- RECEPCION
EN COMISION GENERAL A LA SRA. GABRIELA NARANJO E ING. ROSA
MIRANDA, PRESIDENTA Y ORGANIZADORA RESPECTIVAMENTE DEL
GRAN CONCURSO DE LAZO 2018, A FIN DE SOL]CITAR EL
ACOMPAIAMIENTO OFICIAL EN EL PASEO DEL CHAGRA. SEfrOT
Vicealcalde: Buenas tardes sefioras bienvenidas, el sefior Alcalde no ha podido
atenderles ha estado con las Candidatas, me ha delegado la conducci6n de la
presente sesi6n, en todo caso les recibimos con todo el carifro, los sefiores
Concejales, quien habla como Vicealcalde y los sefrores Funcionanos, m6s bien
prestos para escuchar el pedido de ustedes, que hagan conocer a los sefrores
Concejales y tambi6n al sefior Alcalde. lnoeniera Rosa Miranda: Muchas gracias
Don Hugo, seiores Concejales, hemos venido la presidenta de la Comisi6n
Organizadora y mi persona que est6 organizando, la finalidad era hacerles una
cordial invitaci6n al sefior Alcalde y a ustedes como Concejales para que
participen en el paseo del chagra, esto quiere decir que ustedes como
autoridades principales para que abran el desfile, ustedes en sus caballos, cada
quien se vea su caballo para que salgan en el paseo del Chagra, igual a las
Reinitas como ya ha de estar electa Reina, a ella tambi6n le voy hacer la
invitaci6n, entonces ese es el pedido principal comprometerles, para que se vea
bonito y al evento se d6 un realce, porque en el paseo y en el concurso del lazo
vamos a quedar bien todo el canton Cevallos, porque estd dentro del programa de
fiestas. Sefior Vicealcalde: El paseo segun lo que me estaba diciendo saie de ac6
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de la P:aza de especies menores en el olcio esta asi, por donde va a ir
inceniera Rosa Miranda: Por eI Parque de ahi a Santa Rosa Senorヽ ′icealcalde:

El in seria que los Concelales cada uno vaya en su caba‖ o !nceniera Rosa
Miranda: Es que es e: paseo del chagra y que melor que ustedes vayan∞mo
autoridades Senor、 /icealcalde:A la seう ora Presidenta vamos a escuchar para
que ustedes tengan conocimiento Sra Gablela Naranio:Yo igual estoy aca para

ver si ustedes me puede acompanar,pOrque se verFa algO bonito,pOrque vienen
no solamente de Ceva‖ os,vienen de Mocha,Tisaleo,estamos publicando y seria
muy bueno Senor Vicealcalde:Muchas gracias,senores cOncelales tal vez alg`n
cntenO a la invlaci6n que han hecho SenOr cOnceial Abooado Mano Aouilar
Se●o「 Aにalde,cornpaneros Concejales Blenvenldas esta es su casa,de mi parte
agradecerles por la invitaci6n, estaremos ahi acompanandoles y espero que el
evento que estan organizando salga todo bien Senor vicea!caldel Alg`n otro
comentarlo senores cOncelales SenOr cOnceial Eco Rodloo Onatei senOr
Alcalde, buenas tardes con todos, agradeci6ndoles la visita, el apoyo sera

opOrtuno,yo tengo un compromiso ya ei zamarro que decFamos,desearles 6xitos
en el evento y que salga de la melor manera por el blenestar de todos Senor
Vicealcalde:Marco Sr conceial Mar(Ю  Caceres:Senor∨icealcalde,companerOs
Concelales buenas tardes, blenvenidas a esta su casa, ratincar mi apoyo
incondicionai a ustedes, como parte especial siempre estare pendiente del

acompanamientO, ya io ha hecho el senor Presidente del Comit6 de Fiestas, en
esa`rea en la cual nos vamos a desenvolver que yo les est6 apoyando,ese dia
mas que nunca estarё  presente lngeniera Rosa Miranda:Eso quiere decir que si
me van a acompanar en el paseo del Chagra Mildea es que salgan las Reinitas,
los Concelales, atras voy a contratar un auto para ir llevando los prenlios que
vamos a presentar, una carreta voy a contratar para llevarlos premios que van a

ser para el rodeo y atras las otras delegaciones para que se vea bonito  Seno「
∨ioeaicalde:Yo quiero agradecer ia invitaci6n y tambiё n la presencia de ustedes
en esta tarde, el compromisO ha sidO personal de cada uno de los companerOs
Concelales, yo personalrnente me comprometo tambiё n asistir, al senorメ lヽcalde

titular transmitirё  la invitaci6n que han hecho para que∞ncurra lngeniera Rosa
Miranda: Muchas gracias Don Hugo Selora Secretaria: La resoluci6n serfa
Se5or Vicea!calde: Dar pOr ∞ nocido   RESOLUCiON 064.2018 Lueao de:

materias de ccttDetench dd qObierno au“ nolno descentralレado munidpaL
mediante :a exDediCi6n de ordenanzas cantonaies, acuerdos v

SEGUNDO
NUMERAL.‐ DEL ACTA No 1535 DE LA ORDINAR:A
DEL CONCEJO MUN:CiPAL DE FECHA 20 DE ABR:L DEL 2018. Senor
Vicealcaldei SenOres concelales el acta ha sido enviada en su debido momento,
sitienen lasobservacionesdelcasoquesepronuncienparalaaprobaci6nol  
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Conceio Municipal oor unaninnidad RESUELVE:Aprobar ei Acta No 1535 de

meloramiento de este documento SenOr cOnceial Economista RodriOo Oiate:
Por mi parte senor Alca:de ninguna observaci6n Senor cOnceial Abooado Mario
Aouilar:  Nin9una observaciOn  SenOr cOnceial  Marco Caceresi  Ninguna
observaclon  Senor vicealcaldei Se aprueba RESOLUC10N 065.2018 旦

ninouna observaciOn.TERCER NUMERAL.‐
SEGUNDA INSTANCIA DE LA ORDENANZA REFORMATORIA A LA
ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA LA ELECCI6N DE LA REINA DEL
CANTON CEVALLOS. Voy a dar lectura del informe de la Comisi6n y le pedi al
compafiero Procurador me ayude proyectando la ordenanza como es an5lisis en
segunda instancia para incorporar los cambios para la debida aprobaci6n.
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COMISIdN DE LEGISLACToN

INFIORME SODRE LA 'ORDENANZA RENOR,MATORI,A A LA (XDf,NANZA
SUSTITIITIVA PARA LA ELECCION DE REINA DEL CA,!T6N CEVALI.I)S'

I.- ANTECEDI]NTES.

EI seior Abogado M8uricio Mirarda en su crlidad de Alcald€, mcdiante .ofrcirr No,l2-
SG, dc fcch Cc"rlhc, 17dGAbrilde20lt y recrbidoel ltdcabril dcl mismo aio,
rEmiti6 a 18 Comisi6n de teglslacidn la Resoluci6n del Concajo Csmonll de Cevallos
dc fecha 12 de abril dcl 2Ol8 en Ia cual se aprueba en primci.s Instancia L
"ON,DENANZA R.EfORMATORIA A t-A OR,I'ENANZA SUSTITI]TIVA PANA LA
ELECCT6N D! BDINa DEL CANTON CEvALLos-, para que €sta Comisi6n emira
sus Corctsiom y Rccomerdrbnes

ta Comirlh & Lcgisl por los Mrrio
Aguilrr lrI[dnca EGon e y el Ec reune
en un c[irDcs\ pdiendo llegar a un cooctso el dia 19 de rbrit del 20lt a las 09hJ0,
er cutrtro t sus Concluioms y Reconendacbru.

a-ooNCLUStoN.

a) Scior Alcalde creeuxx quc el mmbre de la Ordcnanza sc debe rnantcner conp sc
man&i en la RcsolEi6n d€l Corc€io Canionsl dc Cevallos dc fcchr l2 de Ebril &l ?Olt
esto es'ORDENANZA REF]ORMATOnIA A r,,A ORDENANZA SUSTITT)TWA pAnA
LA ELECCI6N DE REINA DEL CANToN CEVALIOS'.

b) Nos cncoft-amos muy de acwrdo con las obscrvaciorcs realizadas en la aprob6€i6n
d€ fimer8 in$sncia. eslo cs: PRIMERO.- Sc incorpore en la Exposicion dc motivos de
la peserue frenanza la nccesidad & ircorporar dos dignidadcs al crrryn de rcims por
el pedido cirdadano, pcro debcria elimrnarse la frase .y AL NtMD,RO IIE

", por crnnto la pomulgacidn
sino tambian para el finr.no.

co,,pcto, B'sto q.* rss candidatas cn el acto *,un,. *tT,[,Tnt,Er1fl#lli:
wwr.cct-rllos.gob.ec E!triclpi(r@cc-vrlh..sob.cc .*, 
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TERCERO . consi&ranros que es adecuado que et! todo el articuhdo de la Ordcmna
que cones?oDda se incorporcn sEfrOruTA CONFRATERNIDAD y SENORIA
SIMPATiA CUARTO - Qrr en Ia Disposiciorrs Oenclales se cnmbie el An-2 fpr cl
An.l y debe qucdlr Arts l- 4- 13 y 15 dc la Orderunza Sustitutiva y sG incoeor€
SE&ORITA CoNFRATERNIDAD Y sEIioRITA sIMPATiA,

J.- RECOMENI'ACIONES..

r) S€itor Alcalde cspqando qu€ nuesrr&r cooclusiones sean acogi&s y sirvan pora qur
h {)N.DE!'ANZA NEN)n'MAT()nIA A UI OnI'ENANZA SUSTTTTMVA PANA Lr
ELBCCI6N Df, nf,INA DEL CA!aT6N CEVALL(X., sca ryrobda c'l s.$l,d! y cntrc co
vig.nci. & forrE idiE;

b) Qr sc crnpb con lo que &mru h Gdanrnza cn su AIi.7, prEsto que eljur8do
debc srr clcgilo an una scsida rcrvrda por el Concejo Cantotrrl. siturcidfl qtE no ha
ocuri& c[ lor irltimG anos

4.- Rcil!(sdo una vez mds se or Alcsldc, nuestro rDis scntido de 6timt !
cmidr'.ci6n' espcrsndo qrc 0Ha crit rix rcrn cosktcndos

Nc sr3crtrinos de usted

Alcnlame.Irtc.

PRESIDEN「E
COMISiON DE LECISLAC10N

COMiSION DF LEGISLAC10N

/́´     Eco Rodngo Onatc
MIEhIBRO

COMIS10N DE LECISLAC10N
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Hasta ahi e:texto del informe Senorヽ 輌cealcaldei Senores concelales esta a
consideraci6n elinforme de la Comisi6n de Legislaci6n para hacerla reforma a la
Ordenanza de Elecci6n de Reina del cant6n Cevallos Seno「 COnceial Abooado
Marlo Aquilar  Senor Aicalde,  senOres  concelales,  senores  」efes
Departamentales, como Presidente de la Comisi6n de Legislaci6n nos ratincamOs
los companerOs que estamos aquF en las observaciones que hicimos a la
Ordenanza para darle viabindad para el evento que tenemos pめ ximamente,
esperando que las recomendaciones que hemos hecho nosotros sean acogidas,
yO sOlicitO se apruebe el informe que nosotros realizamos senor Vicealcalde:

senOres cOncelales hay una moci6n del senor COncelal Aguilar que mociona que
se ratiica primero en el  informe que se ha presentado,  y mociona que se
∞ nsidere la reforma propuesta, esta en consideraci6n Senor cOnceial
Economista Rodrloo Onate:Yo pOr mi parte senor Alcalde apoyo la moci6n del
Concejal Aguilar y me ratlflco en el informe presentado pOr la Comisi6n de
Legislaci6n Senor cOnceial Mar∞  caceresi Senor Aicalde encargado,
∞ mpanerOs concelales si bien es cierto yo no soy parte de la Comisi6n,pero de
igualrnanera apoy6 1a moci6n del companerO Aguilar sabiendo muy bien de que
ya se dio algunas observaciones en la aprobaciOn en primera instancia y que si

las han tomados en cuenta y que ei trabalo lo han hecho acorde a las
necesidades del pueblo Senor cOnceial Abogado Mano△ gyi!ar senOr Alcalde si

me permite la palabra,quisiera hacer una reconsideraci6n a la solicitud que hice

de aprobaci6n tanto en la propuesta de reforma de ley,como en elinforme para
segundo debate ia Comisi6n de Legislaci6n, no hemos tomado en cuenta la
disposiciOn reformatoria que se incluye en dicha solicitud de reforma de la
Ordenanza, yo creo y espero tener ei apoyo de los demas cOmpaneros que se
e‖ mine esa disposici6n derogatoria constante en la propuesta de reforma de la

ordenanza Senor Vicealcalde: Senores cOncelales hay la moc:6n del seno「
ooncelal Aguilar,que propOne se elimine la disposici6n derogatoria de la presente
prOpuesta,esta a cOnsideraci6n Selor Conceial Economista RodngO onate:POr
mi parte senOr Alcalde lene apoy6 1a moci6n Senor cOnceial Marco caceres:
Apoy6 1a moci6n RESOLUCiON 066‐ 2018 RESOLUCiON 035.2018 LuegO dei

asuntos oue le sean sornetidos a su conocimiento pOr Oarte del Alcalde o

CUARTO
NUMERAL.- CONOCIMIENTO Y AUTORIZACIoN PARA 

'A 
SI,SCRIPCION

DEL  CONVENIO CON EL GOBIERNO PROViN:::当
ヒ』ScI‖ざ:ピ撒PARA REALiZAR DE MANERA CONCURRENTE l

DE V:AL:DAD DE ASFALTADO EN VARIAS V:AS DE LA JURISD:CC:6N
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CANTONAL DE CEVALLOS Se da lectura de las clausulas importantes del
oonvenlo
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TurturalEa y al GobaflE Arr6m.rE Da*rntr.lirado illrElFl dal c.rn6n C.Elb.. l. comr.onalalr a 7aalt, tb
llrr|l.r.tE.Eun.nt L.i!GGi6. & L. ot 6d.tt gd.d & df.lt &.n v.rLt .3& L FArtd6.r c.nrDnC d.
C.y.lb colr.l.9on @nirrto d. br comp.r.cr.dt r y.l.,rF..o d. b lrdFrL& cn.l An. 126 d.l Oldao Orlarko
d. Orf.nlr..l6n Ta totlC, Auto.bmh y 0a!..dr.Ite.i6n qu. ind.. 'f, d?rclclo & bt @mEtandot ud,r'Elva
6.E.L(jda3.n b CorrJ,,ttfr., Fa @da a/i.l dc edknn no attu tt et Cl.r&n ffi//,2ttF de b eafrr, dt b
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'*,vl.'os 
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olul{r Errlr- coMpaorny)s y ApoRTEs oE r.rs p RIfs:
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Sa corigronEta a:

.l Apo.tr. y rr.n3l.r! .l H. Goucilro ProvlftLl dc Turtualrrt L $ltu (h 1.60 1O-m,0O. lb L Fnidr
,6t75otolm@2o asf t-TAtrO vlas Y t/ErOlaMErIo vr^t o€t CAtIIOli C r.aiE con t .n b c.rdff..d&r
P.tllprEE.L dr la aL ntaflo da X)18 amitkb por b Uaaccl6n Flar$cra r lr tu*npai66 dcl prcsrn!! concnb,
rEnto cl. r. lttlrir.rl t .cicr.a .n b p.r!d. prr$po6r.d. ilo. 28In.049II)5 aPoRIE r. M. d. c.v.tror P.,rlrr
Vaab SactoG (hl $tqta pGrEarto ltutfualonal.

.lH. eOIm rtorrxt/u I nxcl.ntrt l
El H. Gobanlo Prorlrri.l & Tunlur.hu. r! corp.oryEt. ..i.(ut.r 15 ob..5 lolidr.d.r pr.l Goha.ro Art6lbnE
oataalttr.la(b llJnLlpal (hl dm6, Clyauor, para b cual:

al Rlalir.ra h coftr.E itn y fB..tzacbn da b5 ota3 (b acuardo con bs Gttuali6 re.ltra(b3 y Lr aapadlk-lrG
ta<nrc.s F!p.r.d.r por b Olr.ccl6n d. VLr y Coftstru.(bn r &l H. Gou.rno ProvkELl d. Tunaur.hu. &
con o.mld.d @a 18 dhFlklon t ht 1G3 vt ltt.s & co6ir.t..ldn pdb6c..

bl AFn.ra ron L dlLr.rEi. d.l v.lo. dc b oLn. edludlc.d. .n.l p.c..o d. colrtr.t .i6n dG Lr ob.6 hdlc.d.r.

olugn.Aorltl - Morfio oGt co vElto:

tl lJ.br dcl .onv.nlo.. d! r,so l0O odl,@, qu. el Goucmo Aur6rctrE O.r..nr6lrr..b MunklFr &l G.ndn
C.y.llrr, tr.Gf.,lra.l H. Gobr.rno Prdin r.l (h lurtu..hu..l rltlnEnio d. L !rr..np.6n d.l niiiE, p.r. t

contr.Lcbn & La oF.s.

olug,ta qxm - ufluz f,|d oE m5 foNoos:

El H, Gotarm Provl|raLl da Tunrur.hB rld .l Unlco y dlcct.rema aitDnsabL por .l buan uro da ba racurios
atltn dG po. crtc Conycn'o, br qu. ,E podran .b.6rl.rr! a otror ffna!, lirb an tornt erEluJt a a b alarucioi da 16
obrat ln&.rhr.

olugrta srxra- Prailo:

Elpbto pa.. L elcorl6n d.l pr6c ntc .o.wcn'o ai hajt L.nt.agada lajobar fir|tlri. dalmltirE,

ollrgjt sEIIa -G 8 r{rlAs:

En r.16rr d€ qua bt paft.. qu. rntervEnan cn a5tr com'€.no aon enljda<Lr dal J.dor pdblto, lE sr raquho dc
orant{ar.

olugrt ocrav^- TEnMrllacro.i DEr coflvcxro:

El pall.lne Corwanb ta.mlna por cu.huhra d. hi 3lluiem.! caura3:

.) Porclmplinl.nro dalpLroen Grt. convenio
b) cumptmi€do dc 5u obt€to
c) Por nuiuo ru.rdo d. L. p.(.r.
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d) Por irErmCi'tlranto iurlllrjll & lra oburaEiEt adqildrra6 Fr Lr panar
c) Por&sn r 106 6nd6 !,nr!a.& r un obl.rD dhdmo.l d.t flrnn dr.n.rt Coln.nio.
0 En iorln .nddp.d. y un{.1.f.1 por d.didn d.l H. C-ti.nb Plt !rl.d.l d. Iu.l!pn.hu., por L o.ut

lndk d. .n .l [t r.l d) y . crlt..lo d.l H. GobLrno P.ovlr.i.l d. Tucu..hu.
d Po..5f rnido.l kEras Fiblb.

olulJra rclrEra.- coatv€llro oE MEDtact6N y cor{vEt{to ARBrrRAij

Toda @ntrov.rile o difrrcn<ia ar€rivada de aate convcolo y qu€ ,D podiara icr sokaiona{ta dirccta y
amiSablenente po. l- p..le6, atl6 16 som.leo al lramite dr M.<lacitn .n el 'C!r{rc da Arbir.i. y M.di-i6n
dc la Glmra dc Comarab dc Ambeto, L Crnr-. & lr66tri- & funfur.huf, $ietandol. a lo drspu6o cn la

tey de ArbiEaj. y Mdr-idn y al Re8ldn.n@ del -Canuo dc Artit ajc v Mdi-6n ala la Clma.e de ComarEb
dc Arnbdo, h Clmra da lndust la ale Tun3urCrua-, 9 rE 3a lLg a a un -uar(b danro da b mrdl-16n, las
part€a pdran romder la o 16 co.t.o{e.$a o dferenclai e h RaaolLEitn del Tdbunal de Arblraie €n el dismo
'Clntro rrc Arbitralc y Mrdiidn dc h Cimar. da GorErEb dc Amb.to, la Camra de lrldurt.id de
Tuuurahur', contonnc a las $guiantrs rtf,la:

.. [06 artilrB !.rrr rel€t.brl.dos conbrme . lo esr.blcodo cn b 1,., d. Arbitrr.e y M.die'dn;
b. [5 p.rt6 r.nutian .l.ltrrsdccr6n ordin.rh, s. olliGrt a -at . cl lrr& quc.rdih al lribln.lArti.

t al y ia conpromali e rE ittaaponar.inllh olao ra<urso an co.rtra dd l-rb ,blrel;
c. Pra la aiG.*{tn dc laa madLla cedal.,aa, €l Tribunal A ird 6tt ,xuk..ro prra aolaita. d€ h6 fr,l'

cbrl,b t,liblcor, tidi.i.L5, Flcir.r y .dn$rilrirlivo6 su cumpt,nrlnto. rilr qrr !€. trr..s-io i-udir
a iu.z o.dkl.rb .Eurc;

d. El?rlhun l6ta lnlc3redo lor un,bltro;
a. tl e.bit.aie r€ra an o€reclD;
I El prcc.tinicmo .rbltral ser, confidcftial; y,

8. Ellut.. d.l .rutr.je s€r6n lar intt.Lclon6 dclClntro d.Arbitr.i. y M.dl-l6n d.l'C.dro dc tubltr.-
ia y MedliSn d. la Clmr. da CorricrElo d. Arnbrto, l. Clln.r. rL lndtEtrlE d! Tuntu..lxr.'.

(llugrta D((lrra- ootrlrcruo:

P.ra cualqra. coarinai..i&r o notifi...ih . qu. hublcr. lutr., y pa.. todor b. ctcctor da aJta cDnu.rio, br 9.n6
convirEn fii.r ru &rnidlio !n h{ dircftio.E3 qt. 3. h(ft.n. contitu-rdnl

N. Gobiefllo PlurlrELl: Sollv.r y clitillo Eiq., Anb.to.
Lf.:0317:8220
GobanDAul6rDryE D.r(?ntr.!!.d,0 Municipel &l c. ntdn C€v.lbr: Av l7 d.AbllyG.rcL Mor.m,
T.ll-: 2872148/028727..

o.lrrsu oafla ptxa:l|.- 
^crPraoaN:

L.s p.nat lib.a y volurla n m. nt!, da rnal!.. arpr.r. d.cLr.n sr ..epl.c'do a to& lo aonE,rdo I !a ronEten . rut
.rtFrl..l,o.,€!, r.dndndor. .n !l cont nilo d€ Lr (Euehl ant.norct y p.r. cDnrt,rrl. irn r en orla|€l y (ln o
copla! de ilual tcrxx y vab. a n Ambato a

|ry. t.rnardo -.nio L.|:n. Ab!. M.u.tio Mir.da B

PREECIO ttovlitottDE rut.GUlAHt A X'c rot OtL C^l.ro CEV lrOS

Conform. nrhor.ndo tP-2012-00116 d.l20 dc cn.ro d. 2012
Rnisado por:

Abt. Ros. M.7i. Orte6.
?ROCI i DdA STXOTCA
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Hasta ahi el texto del convenio. Seffor Vicealcalde: Sefiores Concejales han
escuchado la lectura de parte del convenio, tambi6n se ha mandado a trav6s de
los correos toda la documentaci6n legal y la propuesta para la firma del convenio
con el Consejo Provincial para la pavimentaci6n de diferentes vias del canton
durante el presente a6o. Est6 en consideracion. Seffor Conceial Aboqado Mario
Aquilar: Sefior Atcalde yo creo que firmar un convenio con instituciones como el
Gobierno Provincial siempre ser6 necesario y primordial para seguir siendo uno
de los cantones que casi la mayoria de su tenitorio tiene asfaltado las vias,
e,onvenios como este hacen que el trabajo que nosotros venimos haciendo
durante este periodo sea prometedor y que las vlas como es sefial de progreso
s@an ddndose aci en Cevallos, yo de mi parte seflor Alcalde encargado apruebo
que se firme el convenio. Seffor Vicealcalde: Sefiores Concejales hay la moci6n y
la aprobaci6n de parte del se6or Concejal Aguilar, que se apruebe la propuesta
del convenio con el Consejo Provisional para la pavimentaci6n de varias vias de
cant6n Cevallos, est6 en consideracion seffores. Sefior Conceial Economista
Rodrioo Ofiate: Seffor Alcalde si me permite antes de aprobar el convenio,
quisiera saber cu6l es la conlraparte del Consejo Provincial, si bien es cierto la
contraparte del Municipio es $100,000, la contraparte del Consejo Provincial
quisiera saber cu6l es el estimativo. Sefror Vicealcalde: Sra. Secretaria de lectura.
Sefiora Secretaria: Cl6usula Tercera.- Compromisos y aportes de las partes: ...
'El H GOBIERNO PROVINCIAL DE TUNGURAHUA. EL H. Gobierno Provinciat
de Tungurahua se crmpromete a ejecutar las obras solicitadas por el Gobierno
Aut6nomo Descentralizado Municipal del cant6n Cevallos, para lo cual: a)
Realizar6 la contrataci6n y fiscalizaci6n de las obras de acuerdo con los estudios
realizados y las especificaciones tdcnicas preparadas por la Direcci6n de Vias y
Construcciones del H. Gobierno Provincial de Tungurahua de conformidad con las
disposiciones legales vigentes de contrataci6n ptblica. b) Aportard con la
diferencia del valor de la oferta adjudicada en el proceso de contratacion de las
obras indicadas". Hasta ahi el teldo. Seffor Conceial Economista Rodrioo Ofrate:
En realidad me hubiese gustado tener aqui presente al lngeniero de Obras
Priblicas para ver dos temas, el tema del aporte del Consejo Provincial y el tema
de las vias que se van a asfaltar, yo le soy sincero seffor Alcalde encargado,
habido algunos inconvenientes a lo largo de nuestra administraci6n en donde si
bien es cierto se ha tomado decisiones para asfaltar algunas vias y las vias no
han sido planificadas como se debe, entonces yo pienso que amerita que las
comisiones pertinentes, en este caso seria Planificacion y Obras P[blicas tambi6n
sean inmersas en la planificaci6n, para que las decisiones tomadas sean juntas,
tanto de la parte politica como de la parte tecnica y de esta manera no tener
observaciones despu6s de que ya est6n asfaltadas las v[as, eso por un lado, por
otro lado si bien es cierto son recursos municipales, un aporte de la municipalidad,
que no es tanto de la municipalidad sino de la ciudadanla y otro aporte del
Consejo Provincial para los asfaltos de estas vias y como es de conocimiento de
todos nosotros, se puede recuperar por contribuci6n especaal de mejoras. En todo
lo que va de nuestra administraci6n no hemos cobrado nada de contribucion
especial de mejoras, lo cual ha llevado a una descapitalizaci6n de la
Municipalidad en los ingresos propios que tendria que tener el Municipio, lo cual
nos hubiese permitido hacer mayores obras, este caso es un tema netamente
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tributario seior Alcalde,una vez que se d6 1a plan:flcaciOn vial po「 parte de Obras

P`blicas, Inmediatamente sean presentados la contribuci6n especial de meloras

de los sectores que se pueda cobrar y de esta manera se pueda capitalizar ia
Municipalidad y pueda hacer mas obras a :。 largO del tiempo, porquё  les pido

esto, porque en realidad uno ha notado con mucha tristeza que los predios que

antes que se pasen los asfattos son baratos y una vez que se pasan ios asfaltos
suben los predios su precio de avallo por el asfalto, pero sin embar9o estos
predios ya son vendidos y son vendidos con las meloras pero qu6 es io que
sucede cuando compra el nuevo propietario tiene que pagarlas meloras porque el
Municipio no ha cobrado nada,entonces yo si pienso que tendriamos que tomar

cartas en el asunto sobre el tema de contribuctt especlal de meloras,
especialrnente en los sectores que se puede cobrar,con estas observaciones,yo
por mi parte las vias asfaltadas en nuestro cant6n es un adelanto para todos y

apoy6 1a moci6n dei senor MariO Agunar que se proceda a la frma del∞ nvenio
senOr vicealcaldei CompanerO caceres senor ConOeial Marco Caceres:
Companero Vicealcalde, companeros cOncelales, acotando ias palabras de mis
dos companerOs que intervinieron primero, muy de acuerdo en la lrma del
∞ nvenio porque el trabalo coniunto hace un trabalo mucho m6s elciente y
podemos lograr obras mucho m6s grandes en primera instancia, en segunda
instancia como dllo el∞rnpanerO onate,si bien es cierto nuestra potestad como
Concelales es apoyar en el monto de las partidas, pero realmente a lo largo de

todo este tiempo ante la Comisi6n de P:anincacion y ante algunos Concelales han

acudido a19unas personas que hay predios iunto a!as vias urbanas que no son
asfaltados y que necesitan ser tomados en cuenta, en este caso por elemplo el

tema de la Felipa Real y la calle !os Claveles creo que es la que viene por el
Estadio de Santa Rosa, en la cual algunos propietarios incluso han venido
molestos a decir que los∞ mpanerOs concelales son los que no permlimos el
paso del asfaltados y en este caso no es asi, nOsOtros no conocemos de la
planiflcaci6n que hace el Elecutivo∞ n el[)irector de Obras P`blicas y es por ese

desconocinniento de nosotros que no podemos darles una informaci6n oertera a
los del sectorl entonces en este caso se botan la pelotita los unos a los otros y

han solicitado pOr escntO incluso los senOres que haya una respuesta para el

asfaltado y yo le digo qu6 verglenza no tener una respuesta directamente de la
Municipalidad de Ceva‖ os y e‖ os tener que ir a hacer una gesti6n con ei senor
Prefecto y el senor Prefecto darles la viab‖ idad de! caso y solamente pedir
autorizaci6n al senorメ iヽcalde para que el Prefecto venga a asfaltar,entonces eso

a mf en lo partlcular como Concqal a mf me cae la cara de verguenza,por rЮ
saber hacer un trabalo cOOrdinado con ios Departamentos Tё cnicos de aqui,

∞ mO d10 el cOmpanerO onate sera buenO que se vaya planincandO cOn ias
diversas comisiones de aqui,se vaya poniendo en consideraci6n e ir viendo que
vias son ploritarias para el cant6n y que vias no, en algunos de los casos
nosotros mismos hemos asfaltado vias que no son prioritarias y otras que si son
prioritarias hemos delado aparte EntOnces esos inconvenientes hemos tenido

algunos durante nuestra administraciOn,muy de acuerdo que se flrme el convenio
sirnplemente que esos pequenOs trOplezos,esas pequenas falencias que hemos
tenido como adn¬ inistraciOn io vayamos superando y vuelvo y repito no es que

estamos en ∞ ntra sino que sirnplemente es un trabalo en equipo y eso no lo
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hemos estado haciendo aquF en el Municipio de Ceva‖ os, eso nom6s selor
Alcalde y con eso apoy6 1a moci6n dei companerO Aguilar que se lrme el
oonvenio Senorヽノicealca!de: Entonces considero que las participaciOnes de los

senOres cOncelales ha sido muy ciaras, ia resoluci6n para la flrma del convenio
seria primero aprobar ia nrma del cOnvenio con el Gobierno Provincial para la
pa宙mentaciOn de vanas vfas del can16n, eso seria un punto, segundo setta
determinar los sectores a pavimentarse en el cant6n,con ia participaci6n de las
Comisiones de Obras P`b‖ cas y Comis:6n de Planincaci6n en forma conlunta con
ia Direcci6n de Planiflcaci6n y Obras P`b!icas,es decirlo que decia el∞ mpanerO
onate,la parte politica y!a parte t6cnica,ese seria el otro punto de la resoiuci6n y

lnalrllente tamtt d∞mpa“ro Oiate recalca establecer el cobro de las
oontribuciones especiales de meloras en los sectores en donde van a ser
benenciadOs, asi seria!a resoluci6n Con esos antecedentes senora secretaria
se aprueba ia nrma del∞ nvenio para la pavirnentaci6n de nuevas vias de cant6n

RESOLuC:ON 067‐ 2018 LuegO de: ana:isis considerando: Que ei C6diqo

Descentralizaci6n estab:ece en su Articulo 60.‐ Atribuciones dei a:calde o

convenios e instrumentos que comprometan ai goblerno aut6nomo

autOnzaci6n dei Conceiol en :os montos y casos previstos en ias
ordenanzas cantona:es que se dicten en  ia  materia". Con estas

Cevallos, :a suscrioc16n dむ i Convenio con el Gobiemo Provinciai de

de las Conlisiones de Obras Pub:icas y Planificaci6ni en forma coniunta con

beneficiados. QUiNTO NUMERAL.‐  CONOCiM:ENTO Y DEL
lNFORME DE LA COMiSiON DE DESARROLLO SOCiAL, :GUALDAD Y
GENERO, RESPECTO A LAS PERSONAS QUE SERAN CONDECORADAS
EN  LA SES:ON  SOLEMNE  POR  EL  XXX‖  AN:VERSAR10  DE
CANTONiZACiON DE CEVALLOS.Se da lectura del!nforme de la Comisi6n de
Desarro‖ o Social
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1- A"i!Li" dcl oficio pEr.nardo por cl Sr Alhcrto Mcdin Cobo, plt3ilclt. dc hAsorilciit, dc h Tcrt.n Ed.d -Sitrr6! Boliv.r. quiGDes solkibn h donrcior o h
colraSa dc on larEoo cn comodalo.

Se da lecnm a los oficim presentados, los mtsmos qrE no s<rn suficicntcs para analzar el
caso. Frz6n por ls cual se rrx<rrntenda al sr Alcaldc sc ytlrcite un informe conlunto de los
silurcotes deparfarnehtos

Procoraduia Sindrca - Dr. Aharo Vera

- Qrre reqursitos son nccesdios para realiar un colndato
' Lrsrado de las escrituras de los tenerros que posee la munrcipahdad.

- la factibilidad de la propuesra d€l prolcffo

Plarrrficacion y Ordenamiento Temtonal Arq Stalin Solis

- Revisar la superficE de los lotcs y su ubicaci6n

- t,a fadibrlidad dc la progresh dclprovecto

Jefe & Scrvicios Pri'blicos . Oesriin Ambr€ntal - lng Nelsoo Goencro

- Que requisitos s€ necesila para la rmplem€nucion de este t,Do dc proy€cto

- l-a facrrbrlrdad de la proples&r presquda

El Serlor presidcnte da por terminada la sesion dc la comisirin y agadccc la presencia de los

Concejales y declara Ia clausurada la

Presldcnte dc la ComisiOn

Conccial
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Hasta ahi eltexto delinforme de la Comisi6n,no sё  si sea procedente darlectura
alinforme presentado Senor Vicealcaldei Consideran que se de lectura alinforme

de la propuesta que se hizo y que fue enviado en su debido momento Senor
Conceial Aboqado Mano Aquilar De mi parte no Senor vicealcalde: Entonces
senOres cOncela!es se ha lerdO elinforme presentado porla Comisi6n de lo Social

sobre ia propuesta de condecoraci6n al selor tlcenciado Diego Benitez de la
Fundaci6n Vista para todos,igua:para el:ngeniero Oswaldo Llerena,Villacis, un

empresario que ha venido a pOner su empresa de」 en aquFen Ceva‖ os,asi como
tambiёn al lngeniero Freddy Robalino que es un eminente y motivante agricultor
que tiene su producci6n en ei caserlo San Pedro de Ceva‖ os, ha hecho la
recorrlendaciOn  la  ComisiOn respectiva,  esta en  conslderacbn  senores
Concelales                              Selo「 Alcalde si me
permite la pa!abra, como Presidente de la Conlisi6n de Desarro‖ o Social se ha
presentado un informe haciendo la observaci6n que la Doctora Ramirez hizo
referencia hace un momento,en!o personal yo me ratincO en elinforme siempre y

cuando sea acogida la observaci6n rea‖ zada por quё en ia Ordenanza como ya
se ley6,la Ordenanza capitulo dos de las condecoraciones, Articulos 5 1iteral b)

nos hace referencia a la Condecoraci6n Gran Co‖ ar Doctor Pedro Fermin
Ceva‖os, destinada a personandades e instituciones de gran relieve que hayan

destacado por alguna acci6n que trascienda en la comunidad local, prov:ncial,

nacionai e intemacionali mientras que en elinforme presentado por el senor Hu90
V‖ legas habla sobre el Gran Co‖ ar San Pedro de Ceva‖ os, si es acogida esta
observaci6n con esa observaciOn yo me ratiflcarra en el informe  Senor
N/icealcalde: Esta en∞nsideraci6n senores cOncelales Efectivamente hay un

error en la propuesta inicial pero con la recomendaci6n que esta haciendo la
Conlisi6n respectiva creo que hay que hacer la∞ rrecci6n necesaria y dar paso,

esta en consideraciOn de los senores cOncelales Senor cOnceial Abogado Marlo
Aquilari SenOrノ lヽcalde apoy6 1a moci6n del companerO Rodrigo Onate y apoyO el
informe presentado p。「 !a Comisi6n Senor vicealcalde: Gracias, tal vez a196n

otro cnteno senOr cOnceiai Marco CaceresI Seior Alcalde encargado de igual
manera∞ mo miembro de la Comisi6n me rallco en elinforme realizado y desde
lue9o que se opte por ia via legal para dar tramlte a la condecoraci6n Senor
Vicealcaldei Muchas gracias, entonces la reso!uci6n seria aprobar el pedido de

condecoraci6n para los senores DiegO Benitez, para el senor Fredy Robalino y
para el senor oswaldo Llerena en las respedivas situaciones que prev6 1a
Ordenanza La segunda seria como resoluci6n comunicar a los ciudadanos a ser
condecorados oportunarrlente desde ya para que pueda agendar en sus
actividades, la otra resoluci6n seria realizar los tramites corespondientes para
que a traves de ia Direcci6n de Finanzas se establezca la partida correspondiente

oonforme se ha planincadO para entregar las∞ ndecoraciones y los pergaminos

respectivos el dia 12 de Mayo en ia Sesi6n Solemne,asi seria!a resoluci6n no s6

si haya alguna otra situaciOn para la resoluci6n  No se ha puesto mas
oondecoraciones porque no ha habido m6s pedidos, se puso olcio a la」 efatura

Administrativa si habia a19`n empieado o alguna situaci6n para ser∞ ndecorados,
pero no se ha tenido respuesta, tampoco se ha tenido de!a ciudadania, ni de

otros sectores no se ha tenido tampoco pedidos, en esta Sesi6n Solemne s61o
seran condecorados las tres personas que acabamos de aprobar el Conselo
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Cantonal Senor Jefe AdministrativoI Por parte de personal si se enviO el olcio,
c!aЮ que no existe Senor Ⅵcealcaldei En todo caso, no  habido, no hay el
informe respectivo, lo que quedan a ser condecorados son ias tres personas
senOra secretariaI Por favor que se ponga con los nombres respectivos para que
quede en la resoluci6n, ei nombre de:a condecoraci6n que van a recibir Senor

Vlceaicalde:De acuerdo al Articu10 5!iteral b),eSa es ia reconTendaci6n que hace

e! Concela! Onate se llama ∞ ndecoraciOn Gran Collar D∝ tor Pedro Fermin
Ceva‖os, esa es para e: Licenciado Die9o Benitez, Presidente de la Fundaci6n
Vista para todos De acuerdo al Articulo 24 seria Ciudad de Ceva‖ os, lndustla!,

Artesanal y Agrico!a, al !ngeniero Oswaldo Llerena 輌ヽliacis y  al lngeniero
Ag贅汁Юmo Freddy Robalno,eso serfa  RESOLuC10N 0684Ю 18 Lueqo de:

medhn"h exDedに bn de ordenanzas cantonattst acuerdos v

Darte de: GADM de Ceva::os  estabiece en su Articuio 5.‐  Las

24:itera:a)Estimu:o IC:UDAD DE CEVALLOS iNDUSTR:AL― ARTESANAL

ruedas.5 audifonos v 360 1entes de lectura.Que eiina.Oswaldo Llerena

lqua:dad v G`nero.RESUELVE:1.‐ Entreqar en:a Sesi6n Solemne DO『 la
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“CIUDAD DE CEVALLOS iNDuSTR:AL― ARTESANAL Y AGR!COLA":a:!ng.
Oswaldo Lierena Viilacis v ai ing. Fredv Roba:ino, ciudadanos oue han

Ceva‖ os. 2.‐  Comunicar oportunamente a ios ciudadanos a ser
condecorados,para oue Duedan agendar en sus actividades.3.¨ Rea:izar ios

establezca la partida corresoondiente conforFle Se ha olanricadO para
Una

vez que se ha agotado el orden del dia de la sesi6n, el senor Vicealcalde
rada la misma,siendo las 16H02,51

一Dra Veron!ca Ramirez Barrera
SECRETAR:A GENERAL
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